Nombre: Fecha:
Coloque y resuelva
237 +195= 745 -238 = M4K2=
c|d|u c |d|u c |d
+ = X

Realice las siguientes mulliplicaciones
12x10=

41 x100 =

3x 1000 =

Complete

1. Mafana vamos a la excursion de |a granja 24 nifiosdé |
la clase de 12 A y 17 nifios de |a clase 12 B. ¢ Cuantos
nifios iremos en total a la excursion?

[ )Suma () Resta

cl|ld|u

Operacion: Resultado:

2. El afio pasado el parque de bomberos recibié 93
alertas, y este afio han recibido 41 mas. ¢ Cuantas
alertas han tenido este afio?

() suma ( ,l Resta

¢ | d] u|Resultado:

Operacidn:

3. El deposito de un camion tiene 128 litros de gasolina,
y después de realizar un viaje le quedan 79 litros.
¢ Cuantos litros de gasolina ha gastado durante el viaje?

{ )suma () Resta

c|d|u
Operacion: Resultado: |
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Escriba el nombre de los siguientes nimeros
173:

567.

KPS

Escriba el niumero ordinal

30

10°

60

Complete las siguiente series numéricas:

27 -29 -
80-85-

50-100-150-

100 - 200 - 300 - -

Coloque el signo < > = segin comresponda

Crdene de mayor a menor los siguientes
numeros:

485 125 387

864 645
20 319
350 350

Complete la notacién desarrollada

Crdene de menor a mayor los siguientes
numeros:

874 351 965

243

Cc

d

U

u

Complete con el numero que coresponda:

antecesor numero sucesor

19

&4

100

A Carmen su madre le ha comprado unos confites,

el nOmero estd formado por 2 decenas 4 unidades

vy 1 centena gcudntos confites le regald?

D
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Nombre completo:

Fecha:
éQuién le da un beso al sapo?

Lee:

Habia una vez un pequeiio sapo que vivia en una charca.

El sapa estaba contento y era feliz, pues tenia todo lo que podia necssitar; una
cama en un viejo neumatico y mucha agua limpia.

“IUn sapo ne necesita nada mas”, pensaba, hasta que un dia..., vio a dos ardillas

que se daban un beso, en un agujerc de un arbol.

"iClué bonito!”, pensd el sapo, y se sintié de pronto muy solo.,

—Yo también quiere gue alguien me dé un beso!- exclamd, y empezd a
buscar enseguida a ese alguien.

Responde, haciendo un circulo en la letra de la respuesta correcta:

1. ¢{Quién es el personaje mas importante del relato?
2. Un neumitico.
b. Una ardilla.
c. Un arbol.

d. Un sapo. v
2. ¢Enque lugar vivia el sapo?

a. Enelagujero de un arbal.
b. Enunacharca.

c. Enun drbol.

d. Enunlago.

3. ¢Como se sintio el sapo cuando vio a las ardillas?
a. Muy solo.
b. Contento.
e. Enojade.
d. Alegre,

4. Lomés probable es que este sapito quiera la compafia de:
a. Sumama.
b. Una sapita.
¢. Otro sapito.
d. Una ardilla.

Escriba la silaba que contiene el diptongo de las
siguientes palabras

queria

sucia

guantes

Escriba una oracién con las siguientes palabras

Mario:

flor;

Marque una equis sobre los sustantivos propios
pollo Zaida Guatemala ojo

Roy pala silla Roque gato

Completa la tabla.

Sepdracion | NOmeros de
pacbros en slabas silabas
Casa Ca-sa 2
elote
soldada
sasLIVEWORKSHEETS



Una palabra con dos silabas se conoce como

Complete el siguiente cuadro () bisilaba.
() monosilaba.
Articulo Sustantivo | Adjetivo ( ) polisilaba.

Cuando dividimos en silabas la palabra aéreo,
tenemos como resultado una palabra
() trisilaba.

Articulo Sustantivo Adjetivo ( ) bisilaba.
k | () polisilaba.
rojos

La ensenanza que nes deja una fabula recibe el

La

nombre de
Articulo Sustantive Adjetivo !' J suceso
. ( ) tiempo.
trofec ( ) moraleja.
Colorea la silaba tonica La persona que transmite el mensaje en la
« Lépiz — comunicacion se conoce como
( ) canal.
( ) emisor.
Walon m ( ) receptor.
« Tractor —— W De lo que se habla en la comunicacion se conoce
) ) como
De quienes se habla en una fabula, se conocen como ( ) emisor.
() moralejas . () receptor.
( ) personajes. ( ) mensaje.
( ) leyendas.

o ) L Escriba una oracion exclamativa.
Una historia con pocos persondijes, corta, fingida en todo o

en parte, se conoce como

( ) novela. Escriba una oracién interrogativa.
( ) cuento.

( ) leyenda.
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